Transport du faisceau et mise en
forme



Schéma du setup actuel
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Problématique
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Solution actuelle 2 lentilles

' @
Ltot = 3311 mm Ltot = 3311 mm
F1=-175mm F1=-175mm
F2 =250 mm 59%surf? F2=262.5mm
L1-L2=117.5mm : L1-L2 =132.2
w0-L1 =592.1 mm wO0-L1 =553. Imm L2 L1
W1-L2 =2601.3 mm wl-L2 =2625 mm

Téléscope non afocal

Sensibité: 1 mm sur pos L1 -> 1.5 cm sur pos w,
1 mm sur L1-L2 -> 25 cm sur pos w,

5% surf2->5m surposw,




Proposition a 3 lentilles (1)

w

I 1 Ltot = 2111 mm
‘ FO =600 mm

I wO-w’=1200 mm

F1=-175mm

F2 =300 mm

L1-L2 =135.9

w’-L1 =227.94 mm
wl-L2 =1747.14 mm

L2 L1

Téléscope non afocal
Sensibité: 1 mm sur pos L1 ->1.7 mm sur pos w,
1 mm sur L1-L2 -> 5.4 cm sur pos w,
5 % sur f2 -> 27 % sur w,



Proposition a 3 lentilles (2)

Téléscope afocal



Proposition a 3 lentilles (3)

Téléscope afocal



Miroir déformable
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Permet de confondre le front d’'onde du laser avec
celui de la cavité - > couplage optimal
Faisceau gros pour la tenue au flux et la résolution




Miroir déformable
PHASICS

The phase control company

Miroir: 20-25 k€ I T\
Miroir + Sid4: 60 k€ O/ N 4 ew)



